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KISZ-értekezletre készülve 
A napokban tanácskozott a 

KISZ Központi Bizottsága az I f -
júsági Szövetség IX. kongresszu-
sa óta végzett munkáról, a kitű-
zött célok megvalósításáról. E 
fórumon megvizsgálták az elmúlt 
mozgalmi évek eredményeit, s 
meg kell ezt tennünk saját in-
tézményeink KISZ-szervezeteinek 
tevékenységében is. Annál is in-
kább szükség van erre, mivel a 
KISZ IX. kongresszusán — 197«. 
májusában — hozott határozato-
kat évenként újabb és újabb fel-
adatokkal bővítették, igazodva az 
aktualitásokhoz. Ilyen aktualitás 
volt például a XI. havannai Vi-
lágifjúsági Találkozó előkészítése, 
s a 60 éves évfordulók kapcsán 
adódó ünnepségek, megemlékezé-
sek, vetélkedők és kiállítások 
megrendezése. 

Mindezen aktuális feladatok 
mellett olyan célkitűzések állnak 
előttünk, melyek megvalósítása 
csak folyamatos és állandó mun-
kával lehetséges. Elsődleges fela-
datunk helytállni a mi munkánk-
ban, a tanulásban. Nyilvánvaló, 
hogy ezen elvárásoknak csak az 
tud megfelelni, aki munkáját fe-
lelősséggel és következetesen vég-
zi. Szakmai- tanulmányi felada-
tainkat magas szinten akkor 
tudjuk teljesíteni, ha tudjuk, 
hogy ez nemcsak a KISZ-tagok 
alapvető kötelessége, hanem 
mindannyiunk személyes érdeke, 
későbbi szakmai-emberi sikere-
ink alapfeltétele. 

E színvonal emelése ösztönző-
leg hat a szocialista szakember 
képzésre. Az intézményeinkben 
már szokásos egyéni és kollektív 
szaktárgyi versenyek, tudomá-
nyos diákköri munkák azonban 
nemcsak az önálló alkotó munká-
ra, nemcsak a tudományos kuta-
tási módszerek elsajátítására kell, 
hogy irányuljanak, de a gyakor-
lati munka, a népgazdasági fel-
adatok megismerésére is. E cél-
kitűzés megvalósításához a jövő-
ben a KISZ-szervezetek és a tu-
dományos egyesületek — MTESZ, 
TIT — fokozottabb együttműkö-
désére van szükség, mert 'csak így 

érhetünk: ei eredményeket e té-
ren. 

A szakmunkásképzést patroná-
ló akcióban már nagyobb sikere-
ket könyvelhetünk el. Mind a 
JATE, mind a SZOTE, mind a 
Juhász Gyula Tanárképző Fő-
iskola több szakmunkásképző in-
tézettel, illetve ezek KlSZ-szer-
vezetével tartja a kapcsolatot. 
Ennek ellenére ez az együtmű-
líödés néhol még mindig formális 
jellegű, pedig ez a tevékenységi 
forma nagy mértékben segíthetné 
a szakmunkástanulók tanulmá-
nyi munkáját, politikai képzését 
és általános művelődési lehetősé-
geit. 

Felsőoktatási intézményeink és 
a szegedi nagyüzemek KISZ-
szervezetei — DÉLÉP, Szegedi 
Nyomda, NKFV, KSZV — is egy-
re hatékonyabban munkálkodnak 
a dolgozó és a tanuló ifjúsági ré-
teg kapcsolatainak eredményessé 
tételében. 4 

Az úttörő mozgalom patronálá-
sára különösen a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola oktatási ke-
retein belül nyílik lehetőség. Az 
itt folyó úttörővezető-képzés mel-
lett KISZ egyéni feladatvállalás-
ként is gyakran végeznek ifi és 
szakkörvezetői munkát a hallga-
tók a városi általános iskolákban. 
Kívánatos lenne, hogy a jövőben 
a többi felsőoktatási intézmény is 
aktívan részt vállaljon ebben az 
együttműködésben. 

A IX. kongresszus célkitűzései 
között szerepel az építőtábori 
mozgalom továbbfejlesztése is. 
Intézményeink KISZ-szervezetei 
jelentős erőfeszítéseket tettek 
ezen a téren. A SZOTE hallgatói 
például nemcsak tényleges fizikai 
munkájukkal segítették a táboro-
kat, hanem egészségügyi felügye-
letet láttak el, tábororvosi mun-
kát végeztek. Így kapcsolódott 
össze szakmai tudásuk és a népi-
gazdaságunkat segítő termelő-
munkájuk. 

Az ifjúsági szövetség kiemelt és 
folyamatos feladatának tekinti az 
ifjúság testedzésének, tömeg-
sportjának, turizmusának fellen-

dítését A Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskola KISZ-bizottsága e 
cél megvalósításának érdekében 
ajánlotta i'el munkáját az önálló 
főiskolai tornaterem építésére. A 
feladatot végrehajtani ugyan 
még nem tudták, de a jelenleg 
adott lehetőségek között igyekez-
nek megoldani a tesnevelés-sza-
kos hallgatók képzését, illetve a' 
városi általános iskolai testnevelő 
hiány pótlását. Emeltett ;mindén 
intézményünk, az „Edzett ifjúsá :̂ 
gért" mozgalom szellemében-
szervezi tömegsport rendezvén 
nyeit. Sajnos még mindig nem si-
került kialakítani a rendszeres; 
testedzés és az egészséges éléi-
mód iránti igényt a hallgatókban, 
a feladat tehát a jövőben is ki--
emelt fontossággal bír. 

A szocialista embertípus kiala-
kításában nemcsak a szakmai 
műveltségnek van jelentősége, 
hanem a korszerű ismeretszerzés 
elsajátításának is. Az ismeretek 
megszerzésén túl az önművelés 
alapvető formáit is el kell sajátí-
taniuk hallgatóinknak. Az önkép-
zés jelentőségét különösen a vég-
zés után érzik meg a hallgatók, 
mert csak ez segíti őket szakmai 
ismereteik és általános műveltsé-
gük megőrzésében és felfrissíté-
sében. 

A fenti áttekintésnek különö-
sen e napokban van jelentősége, 
hisz az intézményi KISZ-küldött 
értekezleteken kell számot ad-
nunk végzett munkánkról és 
eredményeinkről. S bár az egy 
mozgalmi évet és annak eredmé-
nyeit felülvizsgáló elemzést álta-
lában szívesen testáljuk vala-
milyen bizottságra, most mégis 
nekünk magunknak kell elvégez-
nünk, szigorú és őszinte kritiká-
val. ; - ; 

Az országos szintű tennivalók-
ról és feladatokról az országös 
KJSZ-értekezleten, május 19—20-, 
án tanácskoznak KlSZ-vezetőjnk, 
mi pedig intézményi küldöttérte-
kezleteinken (melyekről lapunk 
következő számában tudósítunk) 
számolunk be eddigi munkánkról 
és vesszük számba tennivalóinkat. 

Kitüntetések, jutalmak 
A Szegedi Orvostudományi 

Egyetem dolgozoi május 1. alkal-
mából különböző kitüntetésekben 
részesültek. 

Kiváló Munkáért kitüntetést 
kapott nyugállományba vonulása 
alkalmából Zombori Jánosné, az 
Anatómia Intézet laboratóriumi 
asszisztense. Miniszteri dicséret-
ben részesültek: Boda Jánosne ét, 
ár. Szűcs Andrásné szülésznők, a 
Szülészeti és Nőgyógyászaii Kli-
nika dolgozói, valamint Jávorka 
László. II. számú Sebeszeti KL-
nifci ápolója. 

Április 27-én Budapesten az 
Orvosegyetemek és Egészségügyi 
Dolgozók Szakszervezeti Bizott-
ságának központjában a Szak-
szervezeti Munkáért kitüntetés 
ezüst fokozatát nyújtották át dr. 
Tráser László adjunktusnak, a 
SZOTE Marxizmus—Leninizmus 
Tanszéke oktatójának es Szűcs 
Margit laboratóriumi asszisztens-

nek, az I, számú Sebészeti Klini-
ka dolgozójának, A Szakszerve-
zeti Munkáért oklevelet kapta 
meg: Balogh Ferencné, a Szeme-
szeti Klinika ápolónője, dr. Ka-
racsony Gizella adjunktus, az I. 
számú Belgyógyászati Klinika 
munkatársa. Csányi Gyuláné, a 
Semmelweis Kollégium előadója 
és Pónyi Rozália, a Fogászati 
Klinika asszisztense. 

Szakszervezeti munkájukért di-
cséretben részesültek: dr. Husz-
tik Erzsébet, a Biológia Intézet 
adjunktusa, dr. Mónus Zoltánná, 
az Élettani Intézet ápolónője, dr. 
Szenohradszky János, az I. szá-
mú Sebészeti Klinika adjunktusa 
és dr. Takáts István, a Gyógy-
szertani Intézet adjunktusa. 

A Szakszervezeti Munkáért ki-
tüntetés arany fokozatát kapta 
dr. Vártai István, a József Attila 
Tudományegyetem szakszervezeti 
bizottságának gazdasági felelőse. 

Eredményeink az OTDK-n 
Folytatjuk beszámolónkat a 

XIV. Országos Tudományos Di-
ákköri Konferencia további szek-
cióinak munkájáról. 

Orvostudományi szekció 
A Pécsi Orvostudományi Egye-

tem adott otthont április 9—13. 
között a XIV. OTDK orvostudo-
mányi szekciójának. A négyna-
pos tanácskozáson a Debreceni, a 
Pécsi, a budapesti Semmelweis 
és a Szegedi Orvostudományi 
Egyetem ifjú tudósai összesen 85 
szóbeli és 60 poster előadást tar-
tottak. A jövő orvosait képző 
szegedi intézményt negyven-
egyen képviselték: 20 szóbeli és 
21 poster előadással. A SZOTE 
diákkörösei igen jól szerepeltek: 
dolgozataik közül huszonnégyet 
tartott díjazásra érdemesnek a 
neves szakemberekből álló zsűri. 

Az Oktatási Minisztérium és a 
KISZ Központi Bizottságának el-
ső díját kapta meg Antal Albert 
—Bujdosó Anna—Faragó Mária— 
Forster Tamás—Schaffer Ilona— 
Szabadi Flóra, Varga János— 
Pénzes Katalin, Orvos Hajnalka 
—Hdlvax György, Dányi Ilona— 
Molnár Gyöngyi közös, valamint 
Riba Mária pályamunkája. A 
második díjat nyerte el Nagy 
István—Kovács Zsuzsa. Józsa 
Klára.—Réti Gyárait, Wagmr, Er-

zsébet—Gabnai Judit, Vörös Eri-
ka—Fehér Mihály, Major Ottó, 
Czuck Antal, Kása Margit és 
Eperjessy Ildikó dolgozata. A Kő-
bányai Gyógyszerárugyár máso-
dikkal egyenértékű különdíját 
adták át Osváth Klárának. Har-
madik díjban részesült: Mazzag 
Éva—Furák Ilona, Horváth Gyön-
gyi—Réti György, Kovács Péter— 
Tandari Magdolna, Szántó Ágnes 
—Hoffer Imre, valamint Imre 
Gabriella, Hajós Mihály, Gondos 
Tibor, Vasas Mihály, Udvardi Er-
zsébet és Ungi Imre pályamüve. 

Főiskolások sikerei 
Több szekcióban is eredmé-

nyesen szerepeltek a Juhász Gyu-
la Tanárképző Főiskola hallgatói 
a XIV. OTDK-n. A Kaposvári 
Tanítóképző Főiskolán rendezték 
a pedagógiai—pszichológiai—köz-
művelődési szekció üléseit. A sze-
gedi főiskolások közül első díjat 
nyert Takács Imre, Wachtler 
György és Kocsi Ágnes dolgoza-
ta, második díjjal Kurdics Erika 
és Virág Zsuzsanna, harmadik 
díjjal Gulácsi Péter. Hollandi 
Mária és Ormándi János dolgo-
zatait jutalmazták. Különdíjat 
kapott Keresztes Katalin és Pin-
tér Margit. 
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Knopp András 
a JATE-n 

Knopp András oktatási minisz-
terhelyettes — dr. Koncz János-
nak, az MSZMP Csongrád megyei 
bizottsága titkárának kíséretében 
— április 24-én látogatást tett a 
József Attila Tudományegyete-
men. A rektori hivatalban tanáfs^ 
kozást folytatott dr. Antal ff y 
Gyógy rektorral és dr. Székely 
Sándorral, az egyetemi pártbizott-
ság titkárával, majd az aulában 
előadást tartott az egyetem párt-, 
állami-, KISZ- és szakszervezeti 
vezetői réBzére a felsőoktatás idő-
szerű kérdéseiről. 

Propagandisták 
elismerése 

Lenin születésének 109. évfor-
dulója alkalmából az MSZMP 
Csongrád megyei és Szeged váro-
si bizottságai kitüntetéseket ad-
tak át a lenini eszmék terjeszté-
sében kiemelkedő eredményt el-
ért propagandistáknak. Harminc 
éves tevékenységéért propagan-
dista oklevéllel tüntették ki dr. 
Gácser Józsefei. Héderné dr. Ko-
zák Rózát és dr. Papp Ignácot, 
25 éves munkájáért kapott pro-
pagandista oklevelet dr. Imre 
Ottóné dr. Baranyai Róza_ és a<. 
toaait L-ajo* 

Együttműködési megállapodás 

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán május 2—5 között látoga-
tást tett a krakkói Pedagógiai Főiskola vezetősége. A delegáció tag-
jai voltak dr. Boleslaw Faron rektor, dr Henryk Lach tudományos 
rektorhelyettes és Kzníerz Augustynek párttitkár. A magyar—lengyel 
kulturális együttműködési szerződés keretében a két testvérintézmény 
vezetői tudományos együttműködési megállapodást írtak alá az 
1979—85-ig terjedő időszakra. (Képünkön: dr. Moholi Károly főigaz-
gató a krakkói főiskola küldötteivel a megállapodás aláírásakor.) 

A szegedi tavasz hírnöke: Bimbózó tulipánfa 


